Kuf. 77416/4/2006

GUAYAQUIL, 31 DE JULIO DEL 2.006

SEÑOR PAOLO MEUTI ROMANI CIUDAD.

DE MIS CONSIDERACIONES:

POR LA PRESENTE CUMPLO EN COMUNICARLE QUE LA SOCIEDAD DENOMINADA CRENLAND S.A. EN JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS CELEBRADA EL DIA DE HOY, TUVO EL ACIERTO DE DESIGNARLO PRESIDENTE DE LA MISMA, POR EL LAPSO DE CINCO AÑOS, DEBIENDO EJERCER LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA DE MANERA INDIVIDUAL.

LA COMPAÑÍA CRENLAND S.A. ES UNA SOCIEDAD ANONIMA LEGALMENTE CONSTITUIDA EN LA REPUBLICA DEL ECUADOR, MEDIANTE ESCRITURA PUBLICA CELEBRADA EL DIA 9 DE JUNIO DEL 2.006, ANTE EL NOTARIO TRIGESIMO OCTAVO DEL CANTON GUAYAQUIL, ABG. HUMBERTO MOYA FLORES E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL EL 27 DE JULIO DEL 2.006. LO AGREGADO 27 VALE JULIO DEL 2.006.

RUEGO A USTED SE<sup>1</sup> SIRVA ACÉPTAR ESTA DESIGNACIÓN FIRMANDO ESTE NOMBRAMIENTO Y PROCEDA A INSCRIBIRLO ANTE EL SEÑOR REGISTRADOR MERCANTIL DE ESTE CANTÓN GUAYAOUIL.

ATENTAMENTE,

CULLERMO ENRIQUE REYES QUIMI

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL.

RAZON: ACEPTO EL CARGO. GUAYAQUIL, 31 DE JULIO DEL 2.006.

PAOLO MEUTI ROMANI

**PRESIDENTE** 

C. I. # 090780406-6

NACIONALIDAD: ITALIANA

cioco Which

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha cuatro de Agosto del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía CRENLAND S.A., a favor de PAOLO MEUTI ROMANI, a foja 81.230, Registro Mercantil número 14.972.

ORDEN: 37064 LEGAL: Monica Alcivar AMANUENSE: Mercy Caicedo ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

S

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA